



马军 教授



李进 教授



江泽飞 教授



郭军 教授



梁军 教授



张艳萍 执行社长



陈康伟 先生

“展风采 砺初心 勇担当” CSCO 指导、《医师报》主办 首届“中青年肿瘤防治菁英”启航

医师报讯 (融媒体记者 王丽娜) “青年”和“菁英”是这个会场最高频的词汇。11月5日,第25届中国临床肿瘤学会(CSCO)学术周现场,在CSCO指导,《医师报》主办的首届“中青年肿瘤防治菁英”活动启动仪式上,肿瘤学大咖全面阐释了“菁英”与“青年”,回顾了我国临床肿瘤学事业走过的25年奋进之路。活动主办方、医师报社执行社长兼执行总编辑张艳萍表示,中青年一直都是CSCO的生力军,他们跨越过难关、攀登过高峰,让如今25岁正值风华的CSCO迅速成长为保障我国人民健康的重要力量。我们评选中青年肿瘤防治菁英,是为了有更多的中青年,继承老一辈艰苦奋斗、勇于奉献的精神,让国内老百姓一步一步享受到规范又尖端的肿瘤诊疗服务。CSCO副理事长兼秘书长、解放军总医院肿瘤医学部副主任江泽飞教授主持。CSCO监事会监事长、哈尔滨血液病肿瘤研究所所长马军教授,CSCO基金会理事长、上海东方医院肿瘤医学部主任李进教授,CSCO副理事长兼秘书长、北京大学肿瘤医院副院长郭军教授,CSCO副理事长、北京大学国际医院院长梁军教授共同见证活动启动。



回看会议直播
扫一扫



活动现场,江泽飞教授、郭军教授、梁军教授、张艳萍执行总编辑、许奉彦副总编辑共同启动首届“中青年肿瘤防治菁英”活动。

活动介绍

张艳萍 中青年“展风采”舞台

张艳萍执行社长表示,《医师报》一直以来始终是CSCO的忠实伙伴,我们记录着、见证着也感动着,看到一代又一代CSCO人的成长和奋斗,用青春和热血推动我国肿瘤治疗与国际接轨。《医

师报》要为中青年肿瘤医生打造更优质的传播平台,为此我们开展了此次“中青年肿瘤防治菁英”活动。希望大家多多参与,让全社会看到肿瘤中青年菁英的精神风貌,也让更多中青年加入优秀者的行列。

CSCO 领导致辞

马军 CSCO 愿与《医师报》携手同行

此时此刻,全国各地人民正在赏金秋“醉美”风光,我国肿瘤学科发展也在几十年的探索中不断摘取丰收的果实。这一系列的临床成果离不开老一辈医学家的不懈努力,更得益于中青年肿瘤医生的薪火传承和开拓创新。

长期以来,中国临

床肿瘤学会高度重视,为中青年肿瘤医生营造良好的学术环境。

《医师报》是我们最好的朋友,也是为医生发言发声、代表医生自己的报纸。此次举办的活动正是为我们青年医生搭建提升能力的平台,促进肿瘤防治人才的快速成长,并脱颖而

出,为进一步提高肿瘤的防治能力、落实健康中国行动、提高人民健康水平提供更加坚实的支持。

CSCO愿与《医师报》在肿瘤防治人才培养的道路上携手同行,为国家医疗健康人才储备,肿瘤事业发展再添辉煌。

李进 年轻肿瘤医生要勇于走在时代前列

CSCO是国内最活跃的肿瘤学专业学术团体之一,CSCO25年的发展历程离不开一代又一代CSCO人生生不息、薪火相传。一代人有一代人的使命,中青年肿瘤医生是肿瘤防治

的有生力量,只有中青年强,我国未来的肿瘤防治事业才能更强。

我们也要感谢CSCO的老朋友《医师报》在肿瘤防治优秀中青年选拔和激励方面迈出的重要一步。

在此也要鼓励年轻的肿瘤医生,唯有在担当中历练、在尽责中成长,勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者,才能谱写中华民族肿瘤防治事业新的篇章。

郭军 在最好的时代振翅高飞

郭军教授提到在他们年轻时,无论是化疗还是放疗,肿瘤治疗非常不精准。放疗都是大放疗,化疗也都是大化疗。没有SBRT,也没听说过伽马刀。如今的

青年朋友们赶上了一个好时代,现在靶向治疗、免疫治疗如火如荼地进行,在这个时代,有很多创新性工作等着你们去完成。相信你们不会虚度一生,因为有可能

通过你们的手创造出的某个治疗方案将惠及无数患者,你就能成为一个伟大的人。相信中国中青年肿瘤人一定会再攀高峰,为我国肿瘤患者带来更多获益。

梁军 每代人都应有攻克肿瘤的梦想

“道阻且长,行则将至,行而不辍,未来可期。”抗肿瘤治疗不是一代人的事,可能是几代人的事。每代人都应该有攻克肿瘤的梦想。CSCO今年已成立

25年,一路走来,看到一批优秀的老专家倒下了,又看到千百万的年轻人成长起来,这就是希望和未来。“人生有一首诗,当你拥有的时候却读不懂它,当你能

读懂它的时候,你却远离它,这就是青春。”我将这首诗送给中青年朋友,希望大家不负韶华,承担祖国的大业,为2030健康中国作出自己的贡献。

支持方领导致辞

陈康伟 汇全球智慧服务中国患者

阿斯利康中国肿瘤业务部总经理陈康伟先生表示,非常荣幸参与支持本次公益活动。阿斯利康历来重视对公益活动和产品创新的投入,为健康中国贡献力量。截至今年7月,阿斯利康全球肿瘤领域的在研项目达到49个,涵盖肺癌、乳腺癌等八大癌

种,例如新一代抗体偶联药物T-DXd/DS 8201已获得海南博鳌特殊进口,也获得了国家药品监督管理局突破性疗法和优先审批产品认定,必将让中国患者及早可及创新的医疗成果。未来阿斯利康将继续汇集全球智慧力量服务中国患者。

喊你来

首届“中青年肿瘤防治菁英”四大类荣誉等你来

“中青年肿瘤防治菁英”评选活动申请者须为肿瘤领域医师,年龄≤50周岁,采用专家推荐、专委会推荐、医院推荐、自荐相结合的方式产生。经评审委员会权威专家评审,最终评选出4类荣誉获得者。每位申请者仅可报名一项荣誉。其中,“基层优秀医师类”荣誉的申请者工作医院所在地须为地级市或地级县。

四大类荣誉

- ☆科学研究类
- ☆临床技术创新类
- ☆基层优秀医师类
- ☆科普公益类

评选流程

报名:2022年11月5日-2023年1月31日
公布:2023年4月中旬(拟)CSCO指南会期间颁发荣誉



扫描二维码报名



活动遴选规则

组委会联系方式:

王丽娜 13488704708 秦苗 13381151916
邮箱: yishibao2017@163.com